



新闻热线

中国移动 China Mobile

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

员工“蚂蚁搬家”盗窃打印耗材

利用耗材生产废品率,多报耗损截留成品销赃,案值近20万元

本报12月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓 崔展魁) 9日上午,高区公安刑侦大队举行返赃仪式,其中包括追缴回来的2000余公斤碳粉和大量打印机零部件,这宗赃物价值近20万元,是被贼内外勾结“老鼠搬家”搬出来的。

今年7月,上海一公司采购了一批打印机硒鼓,使用过程中发现硒鼓疑似假货,便向公

安机关报案。同月23日,上海警方抓获嫌疑人李某,查获大量打印机零部件及碳粉等物品。经查,这批物品产自威海,警方联系到威海某公司,技术人员赶赴上海查验,确认这些原材料确系本公司所有,立即向高区公安刑侦大队报案。

高区警方到上海提审李某。根据他提供的线索,先后抓获另外6人,追回大量碳粉和打

印机零部件,案值近20万元。

李某是河南人,在北京从事二手电脑、二手打印机回收生意。李某通过中介人认识了在威海某打印机工作的上述6人。从2010年开始,威海这家打印机公司的一名生产线组长利用工作便利,多报损耗,日积月累积攒合格碳粉,攒够一定数量就夹带出厂销赃。此后,该厂的另5名员工也利用位优势,

利用同样手法盗窃获利。

碳粉和打印机零部件为易损耗物品,以上6人就是利用耗材生产过程中的废品率,多报损耗截留成品,“蚂蚁搬家”式作案,通过物流打包发给李某。李某直接出售碳粉,零部件则分类、组装,销赃到上海、广东等地。

以上李某等7人已被移送至检察机关。

加油站旁民房起火 消防半小时扑灭

本报12月9日讯(记者 王震 通讯员 王德圣)

8日晚上8时20分,309国道文登城南村一民房起火,附近就是一座加油站。

文登消防龙山中队迅速调派2辆水罐车、14队员赶赴现场。到达现场,民房内火光冲天,屋内火头猛烈,旁边有加油站,火势失控会危及附近居民安全。经侦查和询问附近居民得知,起火民房为一家用储物房,里面有被褥、衣服等杂物,初步判断是电闸短路起火。消防官兵利用两支水枪,经过30余分钟才完全扑灭明火。



今有雨夹雪 后天有阵雪

本报12月9日讯(记者 王震) 随着一股冷空气的到来,10日,威海各地将出现有雨夹雪,北风较大,沿海地区阵风8级,气温也开始逐步下降。11日,天气短暂转晴,持续大风天气。12日又有一股冷空气到来,预计沿海地区阵风8级,最高气温也降至3℃左右。

10日,阴有雨夹雪,北风沿海6到7级阵风8级,内陆5到6级,温度沿海2℃到6℃,内陆-1℃到6℃,市区2℃到6℃。

11日,多云,北风沿海6到7级,内陆4到5级,温度沿海0℃到4℃,内陆-3℃到3℃,市区-1℃到3℃。

12日,多云间阴有小阵雪,北风沿海6到7级阵风8级,内陆5到6级,温度沿海-2℃到3℃,内陆-4℃到3℃,市区-2℃到3℃。

13日和14日,预计南北风交替出现,天气转晴,气温也将略有回升。

近期雨雪不断,加上气温较低,早晚时分易出现路面结冰、湿滑,路况不好,请注意出行安全。